

市委理论学习中心组举行集中学习(扩大)报告会

听取《亲民艺术与焦裕禄精神》专题报告

本报讯 (记者 王艳) 9月16日下午,市委理论学习中心组以集中学习(扩大)报告会的形式,继续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨。郑州大学教授周文顺应邀作题为《亲民艺术与焦裕禄精神》的专题报告。

刘继标、丁福浩、牛越丽、李云、吴刚、吉建军、赵锡昌、刘国连等市委理论学习中心组全体成员参加报告会。市委常委、组织部长岳文华主持报告会。

报告会上,周文顺围绕“密切党和人

民群众的血肉联系”这个主题,融入了毛泽东、周恩来等老一辈革命家关于党的群众路线思想和伟大实践,并把焦裕禄精神置于党的优良传统之中予以呈现,提炼出“低”“苦”“细”“谦”“省”等精神内涵,深刻阐述了党员干部加强与人民群众联系的方法和路径。

岳文华指出,周教授的报告既有理论高度、思想深度,又有很强的针对性、实践性,对于大家深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面准

确领会“不忘初心、牢记使命”的深刻内涵,很有帮助和启发。

岳文华强调,各县(市、区)和市直各单位要按照中央、省委和市委的部署要求,把组织开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育作为重要的政治任务,加强组织领导,精心组织实施。要抓好学习教育这个根本,抓深调查研究这个途径,抓实检视问题这个关键,抓实整改落实这个目的,确保全市主题教育高标准要求、高质量推进,取得实实在在的

效果。

与会同志一致表示,要按照全市主题教育工作会议要求,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,贯穿始终。要推动学习往深里走、往心里走、往实里走,把学习成效转化为干事创业的动力和推动工作的能力,在绘就周口特色添彩画卷中展现新担当、新作为。

各县(市、区)和市直单位副处级以上干部参加报告会。②2

充分认识开展主题教育的重大意义

——论深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报评论员

只有充分认识、深刻领会“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义,才能在思想观念上更加重视、行动贯彻上更加有力。所谓“知之愈明,行之愈笃”也。

习近平总书记指出,“开展这次主题教育,是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。”我们要提升政治站位,结合工作实际,从“四个迫切需要”中深刻理解学习创新理论、担当政治责任、坚定人民立场、实现历史使命的深刻内涵,为扎实推进主题教育奠定坚实的思想基础。

党的十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,我市经济发展质量持续提升,连续完成“三高三优”工作目标,脱贫攻坚连战连捷,所有贫困县成功脱贫摘帽,中心城区华丽蝶变,临港经济方兴未艾,开放大门越开越大,人心思变、心思思干的氛围日益浓厚,只争朝夕、大干快上的激情空前高涨,比学赶超、竞相发展的局面正在形成。发展成绩可圈可点,但未来的任务依

然很重。加深对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的理解,做到学深悟透、融会贯通、学以致用,我们仍须下更多功夫、做更多工作。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,把理论学习有收获作为一个具体目标,教育引导广大党员干部在原有学习的基础上取得新进步,加深对习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央大政方针的理解,学深悟透、融会贯通,增强贯彻落实的自觉性和坚定性,提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。

近年来,我们坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,深入推进反腐败斗争,政治生态持续好转,一批腐败分子原形毕露,党员干部队伍不断纯洁。必须清醒地认识到,全面从严治党永远在路上,加强党的政治建设、思想建设依然是最紧迫的任务。“不忘初心、牢记使命”主题教育,就是要认真贯彻新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,深入推进行风建设,不断增强人民群众对党的信

任和信心,让广大群众听党话、跟党走、颂党恩。

贯彻落实中央和省委决策部署,市委结合周口实际向全市发出“增强出彩意识,厚植出彩动力,焕发出彩激情,争做出彩周口人,努力在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷”的号召。我们必须增强发展意识、机遇意识,通过开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,引导广大党员干部只争朝夕、大干快上,敢于负责、勇于担当,力戒形式主义、官僚主义,始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,一步一个脚印地把“七个新周口”的美好愿景变为美好现实,坚决兑现“大干快上三五载,请君再看周口城”的庄严承诺。

不忘初心,方得始终;牢记使命,行稳致远。当前,我市正在深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。这是全市各级党组织和广大党员干部的一项重大政治任务。我们必须充分认识开展主题教育的重大意义,以高质量开展主题教育为动力,推动周口高质量跨越发展,用发展成效检验主题教育的质量和成色,让人民群众切实感受到主题教育带来的新气象、新成效。①6

“辉煌七十年 看沈丘巨变”系列报道之三

美丽城市与祖国共成长

记者 韦伟 通讯员 肖飞

沈丘,秦朝置项县、东魏改秣陵县、隋改项城县、明置沈丘县,明初撤并入颍州州治,弘治十一年重建。如今的沈丘县城,是于1950年从老城镇迁至今槐店回族镇的。

所以,在很多“老沈丘”眼中,沈丘是伴随着新中国一起成长的。

曾经,这个由集镇发展起来的年轻城市框架狭小,两条主街穿城而过,街道脏乱差,城市管理无从谈起。

70年,弹指一挥间。而今,漫步沈丘城区,道路纵横交错,街道管理有序,干净整洁,绿意盎然,一幅人见人爱的城市画卷展现人们眼前。这变化,来自沈丘县委、县政府高起点、大气魄、大力度掀起的“兴城行动”,以及全力改革创新城的管理机制。这变化,浸润着沈丘“城管人”的奉献和汗水,刻录着他们坚持问题导向、迎难而上,久久为功、铁腕整治,秉持

“精治、共治、法治”的发展理念,以及疏堵结合、建管并重,着力构建共建共治共享城市治理新格局的创新实践。

从“大扫帚”到“专业化清洁设备”,高效运转保卫生

如何让城市变得更加干净卫生?

“过去完全靠人工,虽然也划分了片区,但前面打扫后面脏,结果是人没闲着,卫生效果也没出来。”沈丘县环卫大队大队长倪艳秋告诉记者,“现在可不一样了,各种专业化的清洁设备和人工手段紧密配合,让环卫工人的工作更加有效率。”

从改善城区环境卫生方面入手,沈丘按照“无缝隙、全覆盖、全天候”的工作要求,严格实行定人、定责、定岗、定区域、定路段的“五定”岗位责任制,全面推行机扫、洒水、抑尘、捡拾“四位一体”作业模式,3辆雾炮车、4辆小型冲

洗车、2辆洗扫车,30余辆大型环卫车辆采取“三班倒”,对每条道路不间断进行冲洗,实现每天“洗小澡”、每周“洗大澡”,实现了从过去“扫街道”到现在“洗街道”的转变,切实提高了城区保洁水平。

同时,该县完善垃圾桶、垃圾箱、生活垃圾中转站等设施管理制度,确保垃圾日产日清;从严查处未按规定采取覆盖措施和抛洒、遗撒渣土的运输车辆。

“月月要排名,季季要考核,年年要兑现。排名最后或者被评为最差街道的,

面子上过不去不说,老是干不好,还有可能被问责,谁敢掉以轻心?”沈丘城区二片区路长李义文说。

如今,生活在沈丘城区,从早到晚都会有保洁车辆在大街小巷里穿行,清扫垃圾,喷洒街道,确保整个城区的环境整洁、卫生、舒适。

(下转第二版)

高档家装 用真心·皇派门窗

Mexin美心木门

皇派门窗

真木不为眼前利益出售

地址:周口市工农路与黄河路交叉口西北角 电话:0394-8689520

广告
中国银行
BANK OF CHINA

中国银行爱驾汽车卡,私家车
免费办,ETC 免费送,高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期,期限
1~3 年,最高授信 30 万元,详询
中国银行各网点。

习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调

坚持安全可控和开放创新并重 提升广大人民群众在网络空间的获得感幸福感安全感

新华社天津9月16日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对国家网络安全宣传周作出重要指示强调,举办网络安全宣传周、提升全

民网络安全意识和技能,是国家网络安全工作的重要内容。国家网络安全工作要坚持网络安全为人民、网络安全靠人民,保障个人信息安全,维护公民在网络

空间的合法权益。要坚持网络安全教育、技术、产业融合发展,形成人才培养、技术创新、产业发展的良性生态。(下转第二版)

本报讯 (记者 李凤霞) 9月16日上午,市长丁福浩主持召开市政府第33次常务会议,研究大气污染防治、城市困难职工解困脱困、周口国家农业高新技术产业示范区创建工作等工作。市委常委、常务副市长吉建军,副市长王少青、胡军、秦胜军,市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

会议听取并原则同意《周口市大气污染防治条例(讨论稿)》。会议指出,制定出台《周口市大气污染防治条例》是深入贯彻落实习近平生态文明思想、打好污染防治攻坚战的重要举措。各级各部门要把《条例》修改完善好,充分体现前瞻性、针对性、特色性,更符合周口实际,为依法治污、科学治污提供遵循,推动全市大气环境质量持续改善。

会议听取并原则同意《关于进一步做好城市困难职工解困脱困工作的实施意见(讨论稿)》。会议强调,做好城市困难职工解困脱困工作是一项重大民生工程。各级各部门必须提升站位、强化担当,分类帮扶、精准施策,夯实责任、合力推进,全力以赴打赢城市困难职工解困脱困攻坚战。要按照“分级负责、精准识别、一户一档、动态管理”的要求,搞清致困原因,明确发力方向,落实好就医、就业、助学、社会救助和兜底保障等各项政策。要强化宣传,引导社会各界积极参与,鼓励慈善组织等力量参与城市困难职工解困脱困工作,真正把好事办好、实事办实。

会议听取并原则同意《周口国家农业科技园区升建周口国家农业高新技术产业示范区的实施意见(讨论稿)》。会议强调,争创国家农高区是深入贯彻习近平总书记重要讲话精神的重要举措,也是我们深入实施乡村振兴战略的重要抓手。各级各部门要凝聚共识、深化认识,正视问题,把牢重点,夯实责任,加强保障,围绕科技支撑、项目支撑、财力支撑、设施支撑,上项目、搞建设、抓落实,确保周口农高区早日创建成功。

会议还听取了临港粮食产业园项目情况汇报,强调要解放思想、拓宽思路,立足周口农业和水运优势,高起点规划,高水平建设,市场化运作,打造集仓储、运输、加工、交易和农业生产资料为一体的现代化临港粮食产业园。①6

“壮丽70年·奋斗新时代”

周口市专场新闻发布会将在郑州举行

本报讯 (记者 吴继峰) 9月19日上午,省政府新闻办公室将在郑州举行“壮丽70年·奋斗新时代”周口市专场新闻发布会。市委书记、市人大常委会主任刘继标,市委副书记、市长丁福浩将在发布会上围绕“蝶变周口·魅力港城”主题作介绍并回答记者提问。

新中国成立以来,在中国共产党的坚强领导下,周口人民汇入发展大潮,与时代共进,三川大地“旧貌换新颜”。特别是党的十八大以来,周口市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实习近平总书记对河南的一系列重要指示精神,抢抓“一带一路”建设重大机遇,充分利

用拥有沙颍河通江达海内河航道和内河港口的独特优势,大力发展临港经济,“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城正展现出无限美好的发展前景。在中原更加出彩的生动实践中,五彩斑斓的周口特色添彩画卷正渐次铺展开来。

届时,新闻发布会将通过新中国成立70周年周口市发展成就图片展、非遗展示等多种形式,全面展示周口发展成果、厚重文化,全方位呈现周口儿女只争朝夕、大干快上的万丈豪情和立言立行、日进斗新的奋进精神。周口报业传媒集团将利用报纸、网站、客户端、微信公众号等全媒体平台,全方位多角度播报新闻发布会情况。②2



9月16日上午,2019年周口市社会科学普及周活动在周口师院正式启动。活动现场,众多非遗项目精彩亮相。图为华威博物馆工作人员正在演示石刻拓片,充分展示了我市非遗文化的魅力和古老技艺的精妙。 记者 梁照曾 摄

周口市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》,为了加强国防宣传教育,提高人民国防观念,增强人民防空意识,定于9月18日(星期三)上午10时00分至10时31分进行人民防空警报鸣放。届时,我

市将用广播、电视、固定警报、移动警报同时发放人民防空警报信号。

望全体市民在听到人民防空警报

鸣响时,保持安定,坚持正常的工作和生活。

特此公告

2019年9月13日